
STADT LINDEN 
Stadtwerke 
    

Die Stadt Linden ist eine im Landkreis Gießen gelegene, moderne Dienstleistungsbehörde. Mit 

ihren rund 14.000 Einwohnern liegt sie im Herzen des wunderschönen Mittelhessens, zwischen 

Wetzlar und Gießen. Eine starke örtliche Wirtschaftskraft mit zahlreichen Einkaufs- und 

Freizeitangeboten, sowie die vielfältigen sozialen und kulturellen Einrichtungen, gestalten das 

Leben in Linden umfangreich. Die umfassende Kinderbetreuung durch die Kindertagesstätten und 

deren unterschiedliche Konzepte, sowie die verschiedenen Bildungseinrichtungen mit deren 

jeweiligen Schulzweigen, tragen zur Attraktivität für Familien bei. 

 

 

Wir möchten uns zum nächstmöglichen Zeitpunkt verstärken und suchen daher einen 
 

Wassermeister (m/w/d) 
 

im Bereich der Stadtwerke, in Vollzeit mit 39 Wochenstunden, unbefristet. 

 

 

In diesem Aufgabengebiet können Sie sich bei uns verwirklichen: 
 

• Überwachung der Verteilungsanlagen bzw. des innerörtlichen Wasserversorgungsnetzes, 

sowie die Auswertung der aktuellen Daten über unsere Fernwirkanlage und deren 

Konfiguration 

• Mitwirkung bei der Planung und dem Bau neuer Wassersammelleitungen und 

Hausanschlüsse 

• Anweisung, Anleitung und Einsatzplanung des zugewiesenen Personals 

• Verantwortung für die Arbeitssicherheit und den Unfallschutz im übertragenen Bereich 

• Qualitäts- und Sicherheitsüberwachung im Betrieb der Wasserversorgungsanlagen 

• Störungsbeurteilung, sowie Einleitung von Maßnahmen zu deren Behebung 

(Störungsmanagement) 

• Erstellung von bau- und betriebsrelevanten Dokumentationen und deren Auswertung 

• Kommunikation mit Behörden und Gesundheitsämtern in Absprache mit der 

Bereichsleitung 

• Erstellung von Bereitschaftsplänen für alle Mitarbeiter, turnusmäßige Abdeckung der 

24/7-Rufbereitschaft sowie die Teilnahme am Bereitschaftsdienst 

 

Eine Änderung der Aufgabenstruktur bleibt vorbehalten! 

 

Das macht Sie aus: 
 

• Sie haben eine abgeschlossene Ausbildung zum/zur geprüften Wassermeister/in (DVGW) 

• Sie verfügen über Berufserfahrung im vorgesehenen Aufgabengebiet, sowie Kenntnisse 

des DVGW-Regelwerks 

• Für Sie stehen selbstständiges, zuverlässiges und verantwortungsbewusstes Arbeiten, 

Teamfähigkeit, eine gute Ausdrucksweise sowie ein aufgeschlossenes und sicheres 

Auftreten gegenüber Bürgern an erster Stelle 

• Sie verfügen über eine gute schriftliche und mündliche Kommunikationsfähigkeit in 

Deutsch.  

• Flexible Einsatzbereitschaft, in Notfällen auch an Sonn- und Feiertagen sowie nachts sind 

für Sie eine Selbstverständlichkeit 

• Sie besitzen die Fahrerlaubnis der Klasse B sowie die gesundheitliche Eignung für den 

Außendienst 



 

• Sie verfügen über gute PC-Kenntnisse im Bereich Excel, Word und GIS 

• Sie bringen sich mit Spaß und Leistungsbereitschaft ein und arbeiten gerne mit hoher 

Einsatzbereitschaft 

• Sie sind eine dynamische, offene und belastbare Persönlichkeit  

 

Das bieten wir Ihnen: 

 

• Ein unbefristetes Beschäftigungsverhältnis  

• Vergütung entsprechend bis zur Entgeltgruppe 9a TVöD-VKA mit einem zusätzlichen 

Leistungsentgelt 

• Moderne Arbeitsbedingungen durch die Möglichkeit flexibler Arbeitszeiten  

• Kostenlose Bereitstellung von Obst und Wasser 

• Ein vielseitiges und interessantes Aufgabengebiet mit der Möglichkeit zur Gestaltung von 

neuen Arbeitsprozessen  

• Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

• Die Möglichkeit eines Bike-Leasings 

• Betriebliches Gesundheitsmanagement 

• Eine Dauerkarte des städtischen Freibades  

• Die Kostenübernahme der Gebühren für alle belegten Kurse an der KVHS des 

Landkreises Gießen 

• Eine private Vorsorge ist wichtig, daher zahlen wir bei der betrieblichen Altersvorsorge 

einen Arbeitgeberzuschuss von 15 %  

 

So können Sie sich bewerben: 
 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung mit den üblichen Unterlagen, die Sie bitte nur 

per E-Mail als eine PDF-Datei bis zum 05.05.2024, an folgende Adresse senden: 
 

 

Magistrat der Stadt Linden 

-Fachdienst Personal und Organisation- 

bewerbung@linden.de 
 

 

Für Informationen oder Fragen stehen Ihnen folgende Ansprechpartner gerne zur Verfügung: 
 

Informationen zum Aufgabengebiet:               Frau Westbrock / Tel.: 06403 605 27 

Informationen zur Stellenbesetzung:  Frau Kücükkaplan / Tel.: 06403 605 61 

 

Weitere Informationen: 
 

Schwerbehinderte, die die Voraussetzungen für die ausgeschriebene Stelle erfüllen, werden bei 

gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt. Ein Nachweis ist den Bewerbungsunterlagen 

beizufügen. 
 

Ehrenamtliche Tätigkeiten können gerne in den Bewerbungsunterlagen angegeben werden. Wenn 

diese für die vorgesehene Tätigkeit relevant sind, können die im Ehrenamt erworbenen 

Erfahrungen und Fähigkeiten gegebenenfalls im Rahmen von Eignung, Befähigung und fachlicher 

Leistung positiv berücksichtigt werden.  
 

Die Besetzung ist in Vollzeit mit einer regelmäßigen wöchentlichen Arbeitszeit von 39 Stunden 

vorgesehen. Die Stelle ist grundsätzlich teilbar; es muss jedoch sichergestellt sein, dass die Stelle 

in vollem Umfang besetzt wird. Sollten Sie Interesse an einer Teilzeitbeschäftigung haben, nennen 

Sie uns bitte Ihren gewünschten wöchentlichen Stundenumfang. Dieser sollte mindestens 25 

Wochenstunden betragen.  
 

Mit Einreichung der Bewerbungsunterlagen stimmen Sie der Verarbeitung Ihrer 

personenbezogenen Daten im Rahmen des Bewerbungsverfahrens zu. Eine Weitergabe an Dritte 

erfolgt nicht. Nach Abschluss des Verfahrens werden die Bewerbungsunterlagen vernichtet und 

die persönlichen Daten gelöscht. 

mailto:bewerbung@linden.de

